3apaHune Ne 2

A) MpeacepatenscTeyOWMn Ha obuwem cobpaHmm Cbe3aa Ha BOMPOC:
"KaKas 4acTb AHA MMHOBaNa?» - oTBETUN: «TpUXKAbl No 2/3 OT TOro, YTo
npoLwno, eule octaetca». B Kakoe Bpema 6bin 3aaaH Bonpoc? (3 6anna)

B) Ha Cve3pe 3acaywanu otyeT: HedTAHaAa KomnaHUA erKeaHEBHO
OTNpaB/AET Ha CBOM aBTO3anpaBo4Hble cTaHumu 120 000 n 6eH3nHa
(paBHOE KONMYECTBO Ha KarKAyto CTaHLUMIO).

MoacynTaHo, YTO B BbIXOAHblE AHW BbIrOAHEE YeTblpe aBTO3anpaBKu
3aKpbiBaTb, @ NpeAHa3HayYeHHbIM ana Hux 6eH3nH pacnpegenatb (B
PaBHOM Mepe) cpean ocTanbHbiX. [pyM 3TOM Ka)kgas aBTo3anpaBKa
YBE/IMYUT KONIMYecTBO peanmnsyemoro 6eHsmHa Ha 8 000 n (310 wmx
npegenbHaa BMECTUMOCTb).

CKONbKO aBTO3anpaBOYHbIX CTaHUMUM umeeT HedtaHas KomnaHua? (7
6annos)




